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v Sloveniji (primerjava med letoma 2022 in 2023)

Kaj bi vas najbolj pritegnilo pri morebitnem bodočem delodajalcu?
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ŠTEVILO AKTIVNIH ISKALCEV NOVE ZAPOSLITVE 

RAZLOGI ZA ISKANJE NOVE SLUŽBE 

Boljši odnosi/ 
delovno okolje

Bližina  
delovnega mesta 

Boljši  
delovni pogoji

Pozitivno  
delovno okolje 

Normalen urnik/  
delovni čas

Možnost zaposlitve 
za nedoločen čas 

Vir: Valicon (2023). MojeDelo – Mnenjski del.
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